
2023年冬天来到了音乐教案中班反思 幼
儿园中班音乐冬天的花教案集合(实用5

篇)
作为一位杰出的教职工，总归要编写教案，教案是教学活动
的总的组织纲领和行动方案。写教案的时候需要注意什么呢？
有哪些格式需要注意呢？以下是小编为大家收集的教案范文，
仅供参考，大家一起来看看吧。

冬天来到了音乐教案中班反思篇一

1、体验玩雪花的.乐趣。

2、通过探究发现雪花的特征，并学会听音乐唱歌表演动作。

3、发展手部小肌肉动作和身体协调能力。

【】

1、音乐：小雪花

2、图片：冬景图

3、雪花头饰若干，白纸片。

4、音乐littlesnowflake（小雪花）

一、感知：雪花

1、出示冬景图

谈话引出雪花。



2、自由探究和感知雪花特征（雪花模型）。

3、幼儿看一看“小雪花“头饰，然后再带在头上。

4、播放音乐：小雪花

老师和幼儿一起表演《雪花》做动作。

三、玩“雪花”

1、做雪花

幼儿将纸片撕成小纸屑。

2、洒雪花

随音乐边唱边洒。

3、游戏：滚雪球

幼儿与老师一起蹲走，将气球上粘满纸屑。

冬天来到了音乐教案中班反思篇二

活动目标：

1、尝试改编歌词，能随着歌曲动一动自己的身体

2、体验音乐活动的快乐

活动准备：

1、物质准备：音乐磁带、图卡



2、经验准备：已经学会歌曲“让你的身体动一动”

活动过程：

一、歌曲：母鸭带小鸭

大森林里好热闹，小动物们要开健身会。

重点提问：

1、什么是健身？

2、听谁来了？

二、歌曲：让你的身体动一动

让我们也试着活动一下身体吧

（一）复习歌曲

（二）改编歌词表演歌曲

重点提问：

1、刚才我们身体的什么部位动起来了？小手还可以怎样动？

2、小朋友，你们还会动动身体的其它部位吗？你是怎样动的？

3、你们喜欢动动身体的什么部位？一边唱一边表演好吗？

4、谁动的方法是和别人不同的？

三、舞蹈：快乐的小鸭子

小鸭子看到小朋友活动地这么开心，也快乐地跳起鸭鸭健身



操啦！看它们跳起来多有精神。

冬天来到了音乐教案中班反思篇三

设计思路：

随着气温逐步降低，刺骨的寒风让小朋友们感受到了冬季的
脚步。大家换上了厚厚的棉衣，戴起了手套、帽子和围巾。
低温让他们缩手缩脚不愿意动弹。公园小区里那些聚集在一
起游戏的同伴也躲进了温暖的家中。在这样的`季节里我们的
主题活动“寒冷的冬天”热火朝天地展开了。老师和孩子们
一起去观察冬天的季节变化，寻找让自己暖和起来的办法；
一起收集信息，了解冬天里动物朋友是怎样过冬的；一起战
胜寒冷，学习保护自己。根据季节特征和幼儿的兴趣热
点，“宝宝不怕冷”小主题正在进行着。今天活动中，我整
合健康教育，和幼儿一起在冬季健身会这个情景中，唱一唱、
跳一跳，探索自己身体的秘密，知道自己身体的各个部位都
能活动，尝试改编歌词，并随着音乐活动身体，感受音乐活
动的快乐，让音乐形象与主题有机关联。

活动名称：

冬天来到了音乐教案中班反思篇四

中班音乐：

冬季健身会

设计思路：

随着气温逐步降低，刺骨的寒风让小朋友们感受到了冬季的
脚步。大家换上了厚厚的棉衣，戴起了手套、帽子和围巾。
低温让他们缩手缩脚不愿意动弹。公园小区里那些聚集在一
起游戏的同伴也躲进了温暖的家中。在这样的季节里我们的



主题活动“寒冷的冬天”热火朝天地展开了。老师和孩子们
一起去观察冬天的季节变化，寻找让自己暖和起来的办法；
一起收集信息，了解冬天里动物朋友是怎样过冬的.；一起战
胜寒冷，学习保护自己。根据季节特征和幼儿的兴趣热
点，“宝宝不怕冷”小主题正在进行着。今天活动中，我整
合健康教育，和幼儿一起在冬季健身会这个情景中，唱一唱、
跳一跳，探索自己身体的秘密，知道自己身体的各个部位都
能活动，尝试改编歌词，并随着音乐活动身体，感受音乐活
动的快乐，让音乐形象与主题有机关联。

活动名称：

冬天来到了音乐教案中班反思篇五

1.让幼儿亲身感受冬天到了，知道冬天很冷，人们有很多保
暖的方法。

2.通过观察冬天的气候变化，花草树木的变化，知道冬天的
天气特征和人们的衣着变化，学会用多种手段表现冬天的特
征。

3.通过亲身游戏活动，让幼儿知道冬天要多锻炼。鼓励幼儿
不怕冷。

4.学习词汇：冷、暖和。

小皮球、羊角球若干个，每人一条皱纹纸。

一.把幼儿带到户外找冬天，并带到没有太阳的地方进行提问、
谈话。

１.你站在这里感到怎么样？（很冷）

２.冬天的风吹在身上，耳朵上，吹在脸上感觉怎么样？（幼



儿自由谈论）

３.请每个幼儿将自己的皱纹纸举起来让风吹，看看会怎么样？
（风会把皱纹纸吹得很高很高）

４.请幼儿仔细听一听：冬天的风有什么声音？呼呼的声音象
什么声音在叫？（老虎，听起来让人害怕）

５.小结：冬天来到了，冬天的风可厉害了，吹在身上很冷。

二.让幼儿回到教室自由谈话。

１.冬天到了，北风呼呼的吹，吹得我们很冷，怎么办？

２.想什么办法，能使我们暖和起来？（要穿厚厚的衣服，外
出时要外套，戴帽子、手套、围巾；还可以用取暖器、考火、
开空调等；还要多运动，多锻炼身体）

３.在幼儿园最好用哪种方法？（多运动、多锻炼身体，如跑
步、跳舞、做操、游戏等）

三.热身运动（跳跃、搓手、弯弯腰等活动）

四.户外活动：发皮球、羊角球给幼儿在操场滚球、追球，跳
球，并交代安全问题。

六.请幼儿与教师一起收拾好器材回教室。


